

Спортивный дайджест: победы ноября

Ноябрь принес [важные спортивные достижения](#): «Черные Медведи-Политех» стал лучшим студенческим спортивным клубом Северо-Западного федерального округа, политехники завоевали золото по шахбоксу в составе сборной России, серебро регионального этапа VIII Всероссийской летней Универсиады, а хоккеисты Политеха [стали чемпионами](#) Санкт-Петербурга. Но это далеко не все успехи наших спортсменов в этом месяце.



В Грозном прошли Всероссийские соревнования Национальной студенческой лиги бокса (дивизион «Бакалавр»), посвященные Дню народного единства. Честь Политеха защищала наша сборная под руководством тренера Андрея Скороходова и директора спортивного клуба Дмитрия Олейника. По итогам поединков девушки завоевали второе общекомандное место, а юноши стали бронзовыми призерами. В личном зачете обладателями золотых медалей стали Мария Большканова и Константин Котович, серебряных — Кристина Чунеева, Анастасия Тюпанова, Уткирбек Эргашев и Даниил Иванов. Бронза у Никиты Белова и Адиля Сисенгалиева.

На Всероссийских соревнованиях среди студентов по джиу-джитсу наша команда под руководством тренера Рашида Мадаева заняла второе

общекомандное место. В личных зачетах золото завоевали Анжела Якшимбетова, Милитта Колесникова и Михаил Чурсин, серебро у Анны Козиной, Максима Морозова и бронза у Артура Соловьевского и Дарьи Набокиной.



С 4 по 8 ноября в Геленджике прошел чемпионат России по спортивному ориентированию. На шестиэтапной эстафете Анастасия Григорьева в составе команды заняла второе место, а Павел Иванов победил в чемпионате. В Сочи Екатерина Агафонова стала первой в двухэтапной эстафете и второй в четырехэтапной эстафете на первенстве России, Анастасия Григорьева взяла бронзу в спринте с общего старта на Кубке России.

На первенстве Международного союза боевого самбо наши спортсмены показали отличные результаты: чемпионами стали Мурат Курбангельдыев (весовая категория до 62 килограмм), Мекан Гулмурадов (весовая категория до 57 килограмм), Жонибек Жабборов (весовая категория до 57 килограмм), также он занял 1 место в разделе «Борьба» — «Русский грэпплинг». По итогам личных соревнований наша сборная заняла первое общекомандное место.



13 ноября прошел Всероссийский турнир по перетягиванию каната «Суворовский зачет», посвященный памяти А. В. Суворова. В соревнованиях участвовали команды из Санкт-Петербурга, Ленинградской, Тверской и других областей, а также иностранные гости. Сборная Политеха в составе: Галина Онуфриенко, Маргарита Рахманова, Ольга Мочалова, Анна Вязова, Виктория Дышко, Яна Сидоренко, Татьяна Ямаева, Анна Иванова, Ангелина Поповичева и Дарья Шевченко заняла третье место.

Наши киберспортсмены стали серебряными призерами Всероссийского финала соревнований «Кубок российского студенчества по Counter-Strike», которые проходили с 5 октября по 6 ноября в два этапа. Политехнический университет представляли Дмитрий Назаров, Дмитрий Медведев, Максим Головань, Артем Соколовский и Андрей Болтенков. Победив в квалификации среди команд СЗФО, наша сборная отправилась на Lan-финал в Ростов-на-Дону, где встретилась с семью сильнейшими студенческими командами страны: ДГТУ, СКФУ, ПГУ, УРФУ, СВФУ, МЭИ и СФУ. После побед над Северо-Восточным федеральным университетом имени М. К. Аммосова со счетом 2:0 и Московским энергетическим институтом со счетом 2:1, политехники уступили Пензенскому государственному университету и заняли второе место в итоговом зачете.



В ноябре также прошли студенческие соревнования Санкт-Петербурга по флорболу. Обыграв в четвертьфинале команду ИТМО, а в полуфинале —СПбГУПТД, мужская сборная Политеха совсем немного уступила действующим чемпионам из ГУАП и взяла серебро.



20 ноября стартовал первый этап зимнего сезона Студенческой гребной лиги. В гонке приняли участие семь вузов Санкт-Петербурга, в том числе команда из Политехнического. На дистанции 1000 метров первое место заняли Максим Мазин (гонка вне рейтинга СГЛ), Полина Филатова, третьим пришел Георгий Соболев. На дистанции 250 метров победила Полина Филатова, третье место у Александра Чигринецца. В эстафете 4*250 метров команда СПбПУ, в составе которой Инна Железнякова, Екатерина Воротова, Любовь Данилишина, Полина Филатова, пришла второй к финишу.

С 6 по 13 ноября в Ульяновске состоялся XII Всероссийский фестиваль студенческого спорта, Санкт-Петербург представляла делегация Политеха под руководством специалиста СК «Черные Медведи-Политех» Анастасии Акатовой. Наши спортсмены выступили в соревнованиях по настольному теннису, легкой атлетике, плаванию, волейболу, самбо и шахматам, на спортивной викторине. Владислава Петухова завоевала серебро в плавании на дистанции 50 метров на спине. Сборная по настольному теннису в составе Дарьи Семеновой, Андрея Филиппова, Михаила Пантелеева и Елизаветы Путря стали бронзовыми призерами турнира. В общекомандном зачете по волейболу Михаил Пантелеев, Матвей Дмитриев, Даниил Польшман, Георгий Ганоцкий, Илья Герасимов и Виктор Шнейдер заняли в упорной борьбе третье место. Константин Соколовский стал бронзовым призером соревнований по самбо. В турнире по шахматам Эдуард Крючков, Владислава Петухова, Олеся Рассохина и Алексей Гребенников в общекомандном зачете

взяли бронзу. В итоге у Политеха четвертое общекомандное место на фестивале.

«Ноябрь для спортивного клуба в целом и для сборных команд в частности выдался очень продуктивным, — отметила специалист ССК „Черные Медведи-Политех“ Анастасия Акатова. — Спортсмены стали чемпионами и призерами важнейших соревнований года. Завершается университетская спартакиада, и нам приятно подводить итоги такого масштабного события, которое сплотило коллективы. Также мы провели мероприятия, посвященные спорту и спортивному менеджменту. Спортивный клуб стремительно развивается, и мы не собираемся останавливаться».

Материал подготовлен ССК «Черные Медведи-Политех»

Дата публикации: 2022.12.01

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям